
RESULTADOS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN PROGRAMA HÁBITOS 

Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLE 

 

¿Con cuál género se 
identifica? 

Ambos 1 

Masculino 19 

Femenino 251 

No 3 

Total 274 

 

Califique de manera 
general el programa en el 

que participa en su 
municipio 

Excelente 253 

Bueno 20 

Regular 1 

Total 274 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿A cuál municipio 
pertenece? 

Armenia 10 

Buenavista 7 

Calarcá 44 

Circasia 72 

Córdoba 1 

Filandia 41 

Génova 19 

La Tebaida 2 

Montenegro 66 

Pijao 3 

Quimbaya 8 

Salento 1 

Total 274 

Califique la atención 
recibida por el profesional 

en su municipio 

Excelente 261 

Bueno 13 

Total 274 



RESULTADOS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN PROGRAMA 

RECREACIÓN 

 

 

¿Con cuál género se 
identifica? 

Ambos 6 

Masculino 41 

Femenino 100 

Total 147 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Califique la atención 
recibida por el 

profesional en su 
municipio 

Excelente 121 

Bueno 25 

Regular 1 

Malo 
 Total 147 

Califique de manera 
general el programa en 
el que participa en su 

municipio 

Excelente 111 

Bueno 34 

Regular 2 

Malo 
 Total 147 

¿A cuál municipio 
pertenece? 

Armenia 10 

Buenavista 
 Calarcá 13 

Circasia 13 

Córdoba 6 

Filandia 49 

Génova 
 La Tebaida 19 

Montenegro 4 

Pijao 30 

Quimbaya 2 

Salento 1 

Total 147 



 

RESULTADOS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN PROGRAMA 

ESCUELAS DEPORTIVAS PARA TODOS 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

Califique de manera 
general el programa en 
el que participa en su 

municipio 

Excelente 116 

Bueno 25 

Regular 3 

Malo 0 

    

Total 144 

¿Con cuál género se 
identifica? 

ambos   

masculino 71 

femenino 73 

No   

 Total 144 

¿A cuál municipio 
pertenece? 

Armenia 26 

Buenavista 1 

Calarcá 19 

 Circasia 10 

Córdoba 20 

Filandia 31 

Génova   

La Tebaida 2 

Montenegro 30 

Pijao 1 

Quimbaya 1 

Salento 3 

Total 144 

2. Califique la atención 
recibida por el profesional 

en su municipio  

Excelente 125 

Bueno 18 

Regular 1 

Malo   

Total 144 



 

RESULTADOS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN PROGRAMA DEPORTE 

ASOCIADO 

 

 

 

 

 

 

¿A cuál municipio 
pertenece? 

Armenia 93 

Buenavista 
 Calarcá 3 

Circasia 1 

Córdoba 1 

Filandia 3 

Génova 
 La Tebaida 1 

Montenegro 12 

Pijao 
 Quimbaya 1 

Salento 1 

Total 116 

¿Con cuál género se 
identifica? 

Ambos 
 Masculino 76 

Femenino 40 

No 
 Total 116 

Califique de manera 
general el programa en 
el que participa en su 

municipio 

Excelente 71 

Bueno 29 

Regular 7 

Malo 9 

  Total 116 

2. Califique la atención 
recibida por el 

profesional en su 
municipio 

Excelente 89 

Bueno 22 

Regular 5 

Malo 
 Total 116 



 

RESULTADOS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN PROGRAMA DEPORTE 

SOCIAL COMUNITARIO 

 

    

 

                 

 

      

 

 

 

 

 

¿Con cuál género se 
identifica? 

ambos   

masculino 18 

femenino 43 

No   

Total 61 

Califique de manera 
general el programa en el 

que participa en su 
municipio 

Excelente 48 

Bueno 13 

Regular   

Malo   

Total 61 

¿A cuál municipio 
pertenece? 

Armenia 11 

Buenavista 11 

Calarcá 9 

Circasia   

Córdoba 7 

Filandia 10 

Génova   

La Tebaida   

Montenegro 4 

Pijao 1 

Quimbaya 8 

Salento   

Total 61 

2. Califique la atención 
recibida por el 

profesional en su 
municipio  

Excelente 55 

Bueno 5 

Regular 1 

Malo   

Total 61 


